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Frederikssund Kommune 

Trivselsundersøgelse 2019

Antal inviterede 

Antal besvarede 

Svarprocent 

2847 

2199 

77,2% 

Samlet score 76 
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Læsevejledning 

Svarfordelingsrapporten indeholder både en tabel og en illustrativ graf, der præsenterer resultaterne for de 8 spørgsmål på hver sin måde. 

For at forstå tabellen og grafen, minder vi om, at alle spørgsmål i trivselsundersøgelsen er blevet besvaret ud fra følgende 5 svarmuligheder: 

1. Enig 

2. Overvejende enig 

3. Både og 

4. Overvejende uenig 

5. Uenig 
 

Tabellen (øverst) viser antallet af svar i hver svarmulighed på hvert enkelt spørgsmål. 
 

 

Grafen (nederst) viser den procentvise fordeling af svarene for hver svarmulighed på hvert enkelt spørgsmål. 
 

 

Hver svarmulighed er illustreret med en farve, så grafen bliver nem at aflæse. Andelen af svar indenfor svarmuligheden, Enig, er eksempelvis mørkegrøn og andelen af svar 

indenfor svarmuligheden, Overvejende enig, er lysegrøn. 

Resten af farverne fremgår nedenfor grafen. 
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Definitioner 

 
Skabelon: Distribution report 

 

Områder: 

Trivsel 
 

Undersøgelse: Trivselsundersøgelse 2019 
 

Periode for svar: 

Fra: 04-03-2019 

Til: 27-03-2019 
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Svarfordelingsrapport 
 
 

Antal afgivne svar 

  
1. Enig 

 
2. Overvejende enig 

 
3. Både og 

 
4. Overvejende 

uenig 

 
5. Uenig 

Der er en gensidig tillid mellem medarbejdere og ledelse på min arbejdsplads. 987 681 390 96 45 

Jeg føler mig værdsat af min leder. 1038 606 367 127 61 

Vi har en kultur, hvor vi respekterer hinandens meninger. 752 837 451 121 38 

Jeg kender min nærmeste leders forventninger til opgaveløsningen. 818 820 376 127 58 

Jeg har mulighed for at udvikle mine kompetencer, så jeg kan løse mine opgaver bedst muligt. 676 702 513 228 80 

Vi har en løbende dialog i afdelingen/institutionen om, hvordan vi bruger ressourcerne bedst muligt. 587 700 553 233 126 

Jeg trives i samarbejdet med mine kolleger. 
*) Hvis du er leder forholder du dig til samarbejdsrelationerne med dine medarbejdere. 

1230 663 256 34 16 

Jeg trives med den grad af indflydelse, jeg har i mit job. 1020 745 314 83 37 

De opgaver jeg løser giver mening. 1112 749 297 31 10 

 

 


